

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες

Οι μαθητές - μαθήτριες, οι οποίοι - οποίες το σχολικό έτος 2023-2024 φοιτούν στην **Α΄ Τάξη** του Λυκείου, οφείλουν να καταθέσουν **ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ** στο σχολείο το Ατομικό Δελτίο Υγείας (ΑΔΥΜ). Το ίδιο ισχύει και για τους μαθητές/τριες μας που **δεν το κατέθεσαν** πέρυσι ενώ φοιτούσαν στην **Α τάξη και φοιτούν φέτος στη Β τάξη**.

1. Το Α.Δ.Υ.Μ. στο πλαίσιο των σχολικών μονάδων Π.Ε. και Δ.Ε. κατά τη διάρκεια ισχύος του αξιοποιείται για τα ακόλουθα:

A. Για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής.

B. Για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στους «Αγώνες Αθλοπαιδιάς», στις λοιπές Σχολικές Αθλητικές και άλλες Δραστηριότητες και Σχολικούς Αγώνες εκτός των Πανελλήνιων Σχολικών Αγώνων και Πανελλήνιων πρωταθλημάτων.

2. Η γνωμάτευση για συμμετοχή σε αθλητικές και άλλες δραστηριότητες του σχολείου στις ενότητες (3) και (4) του Α.Δ.Υ.Μ. δεν ισχύει για τη συμμετοχή στους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες και Πανελλήνια Πρωταθλήματα (φάσεις Α΄, Β΄ και Γ΄), ούτε για δραστηριότητες που υλοποιούνται από άλλους φορείς πλην του σχολείου ή του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

3. Η παράλειψη κατάθεσης του Α.Δ.Υ.Μ. μετά το Σεπτέμβριο, συνεπάγεται τη φυσική παρουσία χωρίς ενεργή συμμετοχή του μαθητή/τριας στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, χωρίς ο/η μαθητής/τρια να θεωρείται αδικαιολογήτως απών, μετά από σχετική απόφαση του συλλόγου διδασκόντων ύστερα από εισήγηση του εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής και του Διευθυντή της σχολικής μονάδας.

Για τον καλύτερο προγραμματισμό επίσκεψης στο Κέντρο Υγείας ή σε ιδιώτη παιδίατρο, οι γονείς πρέπει να έχουν μαζί τους το βιβλιάριο υγείας των παιδιών και το δελτίο ΑΔΥΜ σε 3 αντίγραφα.

Για την εκτύπωση του ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΔΥΜ, κάνετε κλικ στον σύνδεσμο: [ΔΕΛΤΙΟ ΑΔΥΜ](#). Αν δεν υπάρχει η δυνατότητα εκτύπωσης, μπορείτε να παραλάβετε το έντυπο από το σχολείο μας. (Πληροφορίες: Ελένη Μουρατίδου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής τηλ 6972680579).

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ΑΔΥΜ και στο [Υπουργείο Υγείας](#).

Πληροφορίες για ραντεβού για δωρεάν εξέταση και συμπλήρωση του ΑΔΥΜ στην πόλη μας (ΚΙΛΚΙΣ) :

1. Για μαθητές/τριες **κάτω** των 16 ετών : ραντεβού στο ΤΟΜΥ (Τοπική Μονάδα Υγείας) **σε παιδίατρο** : τηλ. 23410 29493 (ΣΤΟ ΙΚΑ ΚΙΛΚΙΣ)

2. Για μαθητές/τριες **άνω** των 16 ετών, ραντεβού **σε παθολόγο**: τηλ 23410 29677 (ΣΤΟ ΙΚΑ ΚΙΛΚΙΣ)

Διεύθυνση: Κτήριο ΙΚΑ , Γιαλαμίδα 1 Κιλκίς